



4月13日上午10时许，沈阳市卫工明渠边，行人漫步街头。

辽沈晚报记者 王迪 摄

切勿“放飞”大好春光还在后面

当前，沈阳市分区域分步骤有序恢复生产生活秩序，重拾美好生活的渴望在城市的各个角落涌动，与亲人相聚、推杯换盏，与好友相约、逛吃闲游……但当下，奥密克戎病毒或许仍在某个角落狡猾地觊觎着这来之不易的一切，伺机反扑。

“有序恢复”切不可“放飞自我”，坚持疫情防控常态化，才能守住成果、乘势而上。此时，更容不得半点的盲目乐观，也禁不住稍微的松劲懈怠。

珍惜的要义之一，是防范病毒反扑。所以，辽沈晚报@全体沈阳人，珍惜这难得的恢复。非必要少出门，亮码、测温、安全距离相隔一米，



“有序恢复”，记忆中的沈阳正款款归来。

同样在我们记忆中的，是城市静止期间，900万人同心协力、众志成城、不惧与病毒短兵相接的勇气和力量。日光之下，越战越勇的医护人员，接力奋战的防疫志愿者；抗疫零点后，一直在拨打电话的流调员，高速路口的守夜人……当然，还有被封闭在小区或者房间中的每一个你，是他们的奉献和你们的配合，加速了这座城市的恢复。

每一个环节都不能少；戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集，每一个细节都别忽略。

每个普通人，都可以成为一道道坚固的防线。每个普通人，都有不平凡的梦想，让我们

把它留给春光，而不是病毒。阴霾将逐渐散去，春花却依然娇艳。别急，一切美好，都在后面。

辽沈晚报记者 张阿春

抖音网友留言 放开后先别嘚瑟

秋：第一件事就是找找车在哪，有没有电。

优秀：放开后第一件事是先别嘚瑟。

哇咔咔：第一件事是把俩孩子送姥姥家，把孩子爸爸送奶奶家。

木桃：我想去挖野菜，想满大街走。

环卫工人：最想看的人就是街道上有我的同事，这样都能干活了。

帅小伙：想跟女朋友去她想去的地方旅游。

WCT：想先去浑河边跑个半马。

红房子：我最想上班，在家呆着太闹心了！

孤家子迅猛哥：我就想出去吃点烧烤、麻辣烫。

辽沈晚报见习记者 刘洋美聪

能出门后 最期待的就是生活如常、家人在旁

剪头洗澡烤串见亲人，两周的居家之后，当问及有序开放后最想做的事、最想见的人以及最想去的地方时，发现无论是居家的市民，还是忙碌在抗疫一线的志愿者，他们所有的梦想就是“生活如常、家人在旁”。

“我就想吃点解馋的。”美食爱好者们给出了这样的答案；“想去中街买点衣服”“想去拥抱大自然”“想到武汉看樱花”，人们想出去走走，或远或近，都很好；爱运动的大爷说：“想到公园练太极，再打打乒乓球。”

上班、聚餐、出门走走，上班挣钱，我们发现，这些人们日常生活中最平常的事，便是人们对于能自由出门后最重要的期待。

“我最想见我的姥爷”，一位6岁的小女孩说；“我最想见自己的老母亲和小孙子”，从事社区防疫工作的大爷说。在外上大学的儿子想见爸妈，在沈阳的妻子想去见在山西工作的老公，一位在自家菜园拾掇的大爷告诉记者：“我想出国看看孩子，已经3年没回来了。”

世界很大，可无论多远，家人之间有最永恒的连线。一位先生说他没有什么想见的人，那是因为家人都跟他住在一个小区里，他很安心。

疫情带给人们许多前所未有的挑战，也让

我们有了许多特别的体验——一次次的核酸检测、上网课、居家办公、囤菜种菜。

疫情虽然暂停了我们的脚步，却也让我们在其中重新去发现和梳理那些我们真正在乎的

东西。就像这次采访呈现的那样，原来，过好生活就是期待每一件看似寻常的事，珍惜身边最近亲的人。

辽沈晚报见习记者 刘洋美聪



4月13日下午，在首创社区核酸检测点，一对双胞胎姐妹进行核酸检测。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

版权所有 违者必究

总值班：杨军
一版编辑：孙霁漫
一版美编：冯漫

**零售
专供报**

6 935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选